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Адвокати Божо Прелевић и Владимир Гајић говорећи у емисији 360 степени о случају
бруталног пребијања у Новом Саду, сложили су се да је овај случај само један од многих
који се дешавају у нашој земљи, али се разликује од других по томе што је снимљен и
објављен у јавности. Они су истакли да је "Србија земља насиља", као и да се грађани
сваког дана сусрећу са оваквим, или сличним случајевима физичког обрачунавања.

  

  

"Ово што се десило 24. августа у Новом Саду није никакав инцидент у Србији. Србија
живи у насиљу. Ово је снимљено, а таквог насиља имате у свим деловима земље.
Верујем да се против криминалаца може изборити полиција и тужилаштво. Верујем да
има довољно професионалаца који могу да се изборе са криминалцима. Европска унија
је рекла да је ово земља где царује криминал и клептократија, и земља која не може да
отвори ниједно поглавље у преговорима са ЕУ", рекао је Прелевић.

  

Он је појаснио да је полиција могла да изда потерницу за осумњиченим Иваном
Контићем, и да он онда не би ни могао да уђе у тужилаштво, осам дана након инцидента.
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"Политички део полиције гура читаву полицију у некакав сукоб, као да гледате ријалити,
некакву "Фарму", глупости којима се замајава поглед Србије", навео је он.

  

"У суштини, ово је скандалозно, јер видите да полиција има само један разлог зашто не
би јурила овог што је покушао да убије, и увек је тај разлог политички. Па који други
постоји", упитао је он. Додаје да тај политички разлог постоји и у аферама као што су
"Јовањица", пребијање студента, дивљања навијача и многих других.

  

"Овде је потребна озбиљна акција против криминала, и то се не ради само зато што
бисте дошли до "политике". И то није први пут, све смо то гледали деведесетих година.
Ми живимо у насиљу", констатовао је Прелевић.

  

Гајић: Андреј Вучић у сукобу са полицијом јер му брани да ради шта хоће у
Војводини

  

Председник Правног савета Народне странке, адвокат Владимир Гајић, изјавио је данас
да је брутално пребијање у Новом Саду за које је осумњичен Иван Контић искоришћено
као повод за нови сукоб између министра унутрашњих послова Небојше Стефановића и
брата председника Србије Андреја Вучића, коме „полиција брани да ради шта хоће по
Војводини“.
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  „Пребијање се користи да би се ’довела у ред’ полиција у Новом Саду, која у одређеномсегменту омета рад озбиљног међународног картела. Мирослав Паровић, који је објавиоснимак пребијања, експонент је градоначелника Новог Сада Милоша Вучевића, који јеекспонент Андреја Вучића. Оштећени младић ћути јер мисли да му је то боље него да гаскрате за главу“, рекао је Гајић телевизији Н1.  Гајић је рекао да је у сукобу полиције и тужилаштва у Новом Саду „полиција више управу“, и додао да је „несумњиво“ оно што је рекао начелник новосадске полиције – да јеполиција исте вечери обавестила тужилаштво о догађају.   „Верујем да су обавестили тужилаштво. По Законику о кривичном поступку, ’командант’кривичног поступка је тужилаштво, а не полиција“, навео је Гајић.  Гајић је додао да је у току перманентан сукоб између Стефановића и других моћних иважних делова СНС-а.  „Проблеми су за Стефановића почели када је из МУП-а отерао Дијану Хркаловић. Не битребало заборавити да је ту било и утицаја из Вашингтона, као ни њену везу са једнимод црногорских кланова који су учествовали у 90 одсто мафијашких ликвидација упоследњих неколико година“, рекао је Гајић.   Гајић је додао да ће пребијање за које је осумњичен Иван Контић пасти у заборав каошто је пало у заборав хапшење његовог брањеника, радника „Крушика“ АлександраОбрадовића, који је ухапшен пре тачно годину дана.  Гајић је оценио да у Србији више нема линије раздвајања између криминала и државе.  „Од када је на влати Александар Вучић, навијачи су преузели послове обезбеђења сплавова, они никоме не одговарају, продају дрогу на сплавовима, догађају се убиства уцентру Београда… Озбиљан криминал се одвија некажњено и они раде шта хоће, башкао што је радио и Жељко Ражнатовић Аркан деведесетих година“, рекао је Гајић.  Гајић је навео да је „држава умешана у све криминалне делатности које доносе многоновца, као што су оружје и дрога“.  „Дефиниција организованог криминала је спона између државе и мафије. Држава неможе да се избори са организованим криминалом јер је умешана. Делови полиције суумешани у сваки криминал. То кажу и извештаји свих могућих међународних институција,које кажу да је Србија хибридна држава и да није више демократска, као и да сукорупција и криминал проблеми број један, а држава им не посвећује пажњу“, рекао јеГајић.   Гајић је оценио да „најгоре време тек следи“.  „Замислите како ће изгледати Србија када се власт буде заљуљала, колико ће битиубистава. Ако неко верује да ће овај режим да оде са власти изборима, тај је у великојзаблуди“, закључио је Гајић.  Гајић је о могућности да се промени систем и смањи насиље навео да наша земљаникада није имала неког као што судија Фалконе у Италији, и прецизирао да "властнепогрешиво бира људе као што је Загорка Доловац".  "Овде режим никада није направио грешку да на том месту доведе неку личност која имакарактер, тако да се то неће догодити ни случајно. Када се промени власт, видећемо,али се овде то није десило ни у претходних 20 година", рекао је он.  (Н1)  
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